

李亚鹏带李嫣游迪拜获“点赞”

亲爱的 爸妈分了, 依然爱你

近日,有网友曝光了李亚鹏的最新动态,据悉他在社交网站发布了多张与女儿李嫣前往迪拜游玩的照片,照片中李嫣玩得很开心。李亚鹏此举获得不少网友点赞,有网友大赞他是“中国好前夫”之外还是“好爸爸”,并翻查此前李亚鹏和王菲一起给李嫣庆生的照片,大赞这是离婚夫妻应该学习的榜样:即使夫妻情感破裂,也要让孩子知道“爸妈依然爱你”。

大图为网络流传的李亚鹏和李嫣游水族馆的背影照

小图为李亚鹏父女在沙漠



妙龄女陪李亚鹏游迪拜? 其实是李嫣!

在王菲和谢霆锋复合的消息传出后,李亚鹏的一举一动也一直受到网友关注。继微博发声祝福“孩儿她娘”后,近日有网友发现其在朋友圈公布一组照片,照片中有一位女孩背对镜头,跟他同游迪拜。照片公布后,不少网友开玩笑说:“妙龄女陪李亚鹏游迪拜? 如果不看那张正面照,谁知道是李嫣!”确实,其他照片里,李嫣化身迪拜公主面对镜头,看起来两父女玩得很开心,时而换上阿拉伯

特色服饰,时而来到水族馆畅玩,时而又来到沙漠观看日落,场面温馨。

这组父女畅游的照片曝光后,不少网友给李亚鹏点赞,认为他是陪伴孩子的好爸爸,“好美的画面,满满都是爱。”“有爱! 祝福!”“参加《爸爸去哪儿》吧,支持你们。”“太美好。一动一静,动的欢欣雀跃,静的满满是父爱。”“父爱如山,嫣然有你,她是幸福的!”

还有网友翻出此前李亚鹏和王

菲一起为李嫣庆生的新闻,认为这就是离婚夫妻为孩子应该保持的良好关系,“有的夫妻离婚后就相互痛骂,或者老死不相往来,但像非鹏这样才是合适的处理方式吧,一起陪伴在李嫣身边。毕竟那是亲生的宝贝呀!”“明星夫妻离婚后孩子怎么面对他们的新闻? 我们是不是担心得太多了。人家还是会在一起旅行,一起过生日,这不是挺好的吗,比那些撕破脸的好多了。”

黄毅清再掀骂战, 将来孩子怎么看妈妈黄奕?

正当网友大赞李亚鹏妥善处理离婚后跟孩子的关系时,另外一对明星夫妻则被网友认为是“反面教材”——自从传出离婚消息后就一直在微博闹不停的黄毅清再次把矛头对准黄奕,爆料黄奕常拿女儿出气,并上传他与刚被黄奕开除的保姆的聊天记录截图和他在家里录制的视频作为证据,指责黄奕:“你是妈吗?”对于这样的闹剧,网友们纷纷表示:“停止吧,什么事情私下解决不行? 将来孩子怎么看待自己的父母? 怎么看待妈妈?”

在黄毅清公布的聊天记录中,保姆称黄奕多次搬家导致宝宝情绪不稳,还把孩子往小床里扔了好几次。黄毅清在微博中感性表示自己只是想找回孩子,“记得半年多前去意大利试车,5天回来后,迫不及待地进家门,女儿正好在走廊里这里摸摸那里看看这里,一听到我的声音,回头看到我,先是愣了一下,接着那种孩子发自内心的激动笑容,我一辈子都难以忘怀。她马上晃悠悠地快步扑向我……抱起她的那一刻,感觉那似乎就是我生命的全部……那几秒,从未如此漫长,如此难忘。”但是,网友们认为他不应该把对女儿的爱当作对付

孩子妈妈的手段,“就你这种行为也叫爱女儿? 太可笑了。如果爱女儿,你就不会这么诋毁她妈妈,你让她长大以后怎么办?”“和平去跟她谈。请你别再诋毁曾经你的妻子,你越这样,她离你越远!”“如果你真的爱你女儿,你就不会这么频繁地以你女儿做你爆料的诱饵,人家那么保护怕子女曝光,你在做什么? 如果真的有的那么爱她,黄奕真的那么糟,你完全可以采用法律手段,一个大男人,太幼稚!”

(大洋)



童星叶静 自称蜕变成男人

年代大戏《兄弟》正在安徽卫视热播,叶静和陈建斌分饰的一对兄弟,长大后一个因爱生恨加入国民党阵营,一个投身革命成为中共地下党员,兄弟之间上演了一场关于信仰的生死较量。作为昔日可爱童星,叶静否认自己“长残”,他希望观众能够适应这种改变。

前段时间,网络上疯传很多童星旧时剧照和现在

的对比照,童星长残的话题风靡一时。1980年出生的叶静除了《望夫崖》里的小夏磊,还出演过《青青河边草》中的邵文和《梅花烙》里的小皓祯。对于长相的改变,叶静表示,“很多人都说‘叶静你怎么变成了这模样啦’。我已经三十多岁了,还是像小时候那样,你们看着不觉得别扭吗?”叶静说,他现在就是从可爱男孩到男人的蜕变,希望观众能接受。

(京华)

羊年春晚总导演竞选 55岁郎昆加入战局

眼看离过年只有4个多月了,这年夜饭还来得及烧吗? 前天,笔者获悉:55岁的郎昆加入总导演的竞争行列。

早两个月的官方说法是,2015年除夕要2月18日,比往年迟,所以春晚的准备工作也推迟了。但随着时间推进,这春晚的筹备也搞得越来越神秘,因为按照惯例,每一届春晚总导演招标,央视在实行内部竞聘时都会公开人选,今年也都没有动静。

另一方面,因为去年请了冯小刚,搞得网友的想象力也更丰富了,张艺谋、周星驰等都在呼声之列。

长假前,有消息曝出2015

年春晚可能由吕逸涛、汤浩这对年轻人联合搭档执导。吕逸涛和汤浩都曾当过哈文、冯小刚春晚核心团队导演;吕逸涛曾担任2012龙年春晚执行总导演,汤浩曾担任2013央视马年春晚语言类节目导演。

但长假期间,笔者从央视内部了解到,又有一位老导演正参与竞争,这就是55岁,现任中央电视台戏曲音乐部主任的郎昆,他曾在1991年、1994年两届春晚中担任总导演,资历颇深,可能性很大。

究竟是由老将压阵,还是让新锐操盘,应该很快就会揭晓。

(搜狐)

苏永康12月2日大婚 “锋菲”或一起出席

据香港媒体报道,苏永康将于12月2日迎娶女友冯翠珊(Anita),结束8年的爱情长跑,苏永康将宴请近百圈中巨星好友出席,不仅陈奕迅夫妇会做证婚人,王菲谢霆锋也可能一起出席。

苏永康结婚,圈中好友个个配合,由计划

求婚开始,一帮好友便随时待命。他说:“陈奕迅夫妇做证婚人,因为我是通过他们认识我老婆的,也少不了红人谢霆锋,至于他带哪个女友到场我就没法左右啦,不过呢阿菲也是我好闺蜜,她会来喝喜酒。”霆锋携王菲到场,难怪苏永康友人笑指这将会是史上最喧宾夺主的婚礼。

(辛浪)

网传小沈阳车祸身亡 旭日阳刚晒合照辟谣

10月8日,网曝小沈阳在北京遭遇车祸身亡,还公布了车祸现场照片,甚至还有“遗照”。但照片的PS痕迹太明显,纷纷遭到网友吐槽。

昨日凌晨,歌手旭日阳刚中的刘刚发微博晒出和小沈阳的最新合照,对网络传言进行辟谣,并写道:“今天一天很多人问我阳哥的事情,阳哥非常好请大家不要相信谣言。对于造谣的人我想说……此处略去三个字你们懂得。”

(可可)



赵薇女儿摸老虎

近日,赵薇在网上晒出女儿手摸老虎的照片,照片中,小四月一头短发酷极了,一只手摸着老虎的头,完全没有害怕,赵薇发照还配上“霸气小宝贝”。



李小璐和女儿练瑜伽

昨日晚,李小璐微博晒出与女儿甜馨的私照,只见李小璐和女儿在草地上做着瑜伽动作,甜馨学妈妈的动作十分可爱。网友纷纷赞甜馨萌萌哒。



刘烨与混血儿子合影

10月8日,刘烨在微博晒出和儿子的合影,刘烨写道“哥和儿子,哥一如既往的低调,如果大家求我,我是可以考虑给大家展示我的颜的。”照片中,诺一非常的帅气,而刘烨将自己的脸打上马赛克。有网友调侃:“有你儿子在就够了,你就不用出镜了”“求你下次直接裁剪掉好吗!”

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500 辣子鸡油

金标特级酱油